

成都“菜篮子”供应充足、价格稳定 两大批发市场日均供应蔬菜16000吨

四川国际农产品交易中心日均供应蔬菜12000吨,成都农产品中心批发市场日均供应蔬菜4000吨,全市61家益民菜市供应充足……8月30日,记者探访成都两大农批市场及益民菜市攀成钢店、东苑店等,了解到当前农批市场及益民菜市供应充足、价格稳定。

两大批发市场供应充足

早上6点左右,位于双流白家的成都农产品中心批发市场外,满载着新鲜蔬菜的货车排队等待进入;市场内交易区各种品类的蔬菜堆放得满满当当。

“这个时间段已经过了交易高峰,凌晨的时候许多采购商已经来市场交易,并将蔬菜等各类农产品送往全市的菜市场等零售终端了。”成都农产品中心批发市场副总经理董宇告诉记者。

据介绍,成都农产品中心批发市场内的各商户均组织了大量货源,市场方面也积极联络相关部门协调物流运输资源,畅通产品运输渠道,保障生鲜产品来货量。目前市场供应充足,蔬菜日均供应量约4000吨,肉类日均供应量约600吨,水产海鲜日均供应量约1000吨,米面粮油等副食产品储存量约6000吨;市场价格平稳,无异常波动。

记者还从成都益民集团了解到,四川国际农产品交易中心也采取了相应举措,保障市场供应,目前日均蔬菜供应量为12000吨,和往日持平,市场价格平稳。



▲ 益民菜市货源充足。

◀ 批发市场堆放着大量蔬菜。

61家益民菜市正常运营

西红柿、小白菜、莴笋、猪肉……记者走进益民菜市攀成钢店,看到前来买菜的市民较往常有所增加,市场内商家根据货架货品情况,对各类蔬

菜、猪肉、禽蛋等生鲜产品进行动态补充及货物调配。正忙着给居民称菜的商户谢先生说:“我们已经加大了货品的储备量,货源是充足的,居民没必要多‘囤菜’。”

益民供应链公司相关负责人介绍,

该公司联动成都农产品中心批发市场、四川国际农产品交易中心两大批发市场及益民菜市保供基地,统筹组织货源。同时,严格执行价格和销量监测机制,重点加强蔬菜、猪肉、粮油等生活必需品类监测,对异常价格波动和缺货严重的情形第一时间预警,并做好货品补充。目前61家在营的益民菜市(包括封控区的1家益民菜市)均实施了动态补货,整体货源充足。

防疫要求更严了

测温、扫码、亮码……在益民菜市东苑店,市民们逐一完成相应的防疫流程后进入市场。

据介绍,益民菜市严格按照上级疫情防控最新要求,对入场人员严格执行测温、戴口罩、扫场所码、查健康码、行程卡及24小时内核酸检测阴性证明等防疫要求。同时,门店每日开展不少于四次消毒消杀,做好食品安全工作;严把食品准入关,每日开展蔬果等品类农残检测15批次,全面排查进口冷链食品。

成都农产品中心批发市场、四川国际农产品交易中心两大农批市场也采取了严格的防疫举措,严禁高、中风险疫区车辆进场。

“为了保障批发市场安全运行,我们暂停了市民的零星采购,希望市民能够谅解。市民有购买肉类的需求,可以通过‘惠民白家’小程序线上下单。”董宇告诉记者。

华西都市报-封面新闻记者 杨力

14万余份爱心蔬菜包直达家门口 成都市锦江区为管控区居民送上爱心关怀

根据疫情防控形势需要,日前,成都市锦江区对辖区成龙路街道、柳江街道、三圣街道(喜树路社区、梔子街社区、海棠路社区)实施临时管控。为保障管控区域居民生活物资供应,锦江区第一时间组织益民菜市、永辉超市、家乐福超市等重点保供企业筹备爱心蔬菜包,截至8月29日,已发放14.6万份爱心蔬菜包,为管控区居民送去了爱心关怀。

8月29日上午,一辆辆满载着爱心蔬菜包的物资车驶入锦江区柳江街道的各个社区。记者看到,在锦馨社区锦馨家园B区门口,10余名社区工作人员和志愿者正排成两列,通过接力的方式逐一将蔬菜包进行卸货,现场一派忙碌有序的景象。在大家的努力下,不到半个



爱心蔬菜包送抵小区。

小时,小区门前就垒起了一座座“小山”。

看着满地的爱心蔬菜包,家乐福超市负责人赖安兵终于松了一口气。他说,“昨天接到调配任务后,我们连夜安排工作人员调配物资,以最快的速度将蔬菜分拣打包好,今早更是一刻也不敢耽搁地进行配送,确保这些新鲜蔬菜能及时送到居民手中。”

打开一份爱心蔬菜包,记者看到,里面有玉米、西葫芦、青椒、土豆、洋葱、胡萝卜等七八种蔬菜,种类丰富,拎在手上大概有10斤左右。赖安兵告诉记者,企业在准备蔬菜包时,专门选取了相对耐储存的种类,一份蔬菜包可以供一家三口吃上3天左右。

“大家准备一下,我们马上将蔬菜包发下去。”刚卸完货,锦馨社区党委副书记

记何波便开始忙着安排工作人员和志愿者准备分发。何波介绍,对于中风险区楼栋的居民,社区会通知居民到单元楼下有序分批领取,对于高风险区楼栋的居民,将由志愿者挨家挨户送货上门。

“蔬菜很新鲜,搭配也很合理,非常感谢。”“物资有保障,心也不慌了。”收到爱心蔬菜包后,居民们纷纷在微信群中表达感谢。

充足的物资供应是居民安心居家的重要保证。除了发放爱心蔬菜包外,目前,锦江区已对接50余家市区两级重点物资保供企业,确保700余家物资保供网点和40余个电商配送仓做好充分的生活必需品物资储备,并优先保障管控区域生活物资供应配送。

华西都市报-封面新闻记者 罗田怡

发供电能力已能满足需求 四川电力供应恢复正常

29日,四川大工业日用电量从8月22日的1.56亿千瓦时回升到了3.5亿千瓦时,居民日用电量从4.73亿千瓦时降到2.77亿千瓦时,“一升一降”反映出四川省大工业复工复产效果显著,居民降温用电需求快速下降。

与此同时,近日的降雨一定程度上缓解了旱情,各大流域来水逐步好转,四川水电主力水库猴子岩水库水位回升至1813米,超过死水位11米。四川

水电日发电能力回升至5.2亿千瓦时,比前段时间最低值增长了23.8%。

国网四川省电力公司新闻发言人罗晓伊表示,在国家电网的持续支援下,目前四川电网的发供电能力能够满足需求,电力供应恢复正常。

用电恢复正常后,四川各市州工业企业开足马力,满负荷生产。

位于绵阳的汽车零部件生产企业——富临精工公司运营部总监蒋东说:

“前段时间,我们积极响应‘让电于民’的号召,其间,我们组织员工对设备进行维护保养,电力部门也上门为我们的用电设备隐患做了排查和检修。复电以后,我们立即组织员工,按照两班运转,满负荷生产,尽最大能力满足客户订单的交付。”

目前,国家电网从13省市紧急调集的50辆应急发电车也基本完成驰援四川的各项保电任务,将根据安排陆续返程。

华西都市报(胡朝辉 郑思奇 记者 杨力)8月30日起,四川全部大工业、一般工商业恢复正常供电,由极端高温引起的四川地区电力供应紧张情况有效缓解,电力供应平稳有序。

据国网四川电力数据显示,随着气温下降,目前,四川最大用电需求负荷已从6500万千瓦降到了4800万千瓦。